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Motion - Fritidsgårdarnas öppettider helgdagar och lov 
Motion den 18 november 2019 från Tomas Ottosson och Fredrik Ho!mqvist (V) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att fatta följande beslut. 

Kommunfullmäktige noterar att det redan pågår ett arbete som bedöms uppfylla de 
angivna behoven i motionen. 

Ärende 
Lisa Rasmussen, Thomas Ottosson och Fredrik Holmqvist från Vänsterpartiet har 2019-
11-14 inkommit med en motion där de föreslår att kommunen ska ge extra stöd till 
fritidsgårdarna för att säkerställa att de ska kunna hålla öppet under helgdagar och lov. 
Fritidsnämnden beslutade 2020-03-25 att upphandla driften av kommunens fritidsgårdar. 
De krav som ställs på anbudsgivarna och tjänsterna bedöms uppfylla de behov som anges i 
motionen angående öppettider av fritidsgårdar. 

Till följd av detta föreslås Kommunfullmäktige notera att det redan pågår ett arbete som 
bedöms uppfylla de angivna behoven i motionen. 

Handlingar i ärendet 
Protokollsutdrag från kommunstyrelsens arbetsutskott den 19 maj 2020, §75 
Protokollsutdrag från fritidsnämnden den 22 april 2020, § 28 
Tjänsteskrivelse till fritidsnämnden den 31 mars 2020 
Motion den 14 november 2019 från Lisa Rasmussen, Thomas Ottosson och Fredrik 

Holmqvist M 

Yrkanden 
Tomas Ottosson (V) yrkade bifall till motionen. I yrkandet instämde Khashayar Farmanbar 

(S), Sidney Holm (MP) och Mikael Carlsson (NL). 

Gunilla Grudevall Steen (L) yrkade bifall till arbetsutskottets förslag. 

Besluts gång 
Ordföranden ställde förslagen mot varandra och fann att kommunstyrelsen beslutade i 

enlighet med arbetsutskottets förslag. 

Reservationer 
Tomas Ottosson reserverade sig för Vänsterpartiet. 
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Emelie Friberg lät anteckna följande till protokollet för Socialdemokraterna. 
"Tjänsteskrivelsen säger att det redan pågår ett arbete som uppfyller behoven i motionen. I 

ramarna för upphandling av fritidsgårdar kan vi dock inte se att det ställs krav på att hålla 

öppet på lov. Under sammanträdet påpekade nämndes ordförande att den kvantitativa 

finansieringsmodell som majoriteten beslutat om (det vill säga att de upphandlade 

fritidsgårdarna delvis kommer att få betalt baserat på prestation) sannolikt kommer att 

motivera dem att ha generösa öppettider även på lov. Det är något vi i Socialdemokraterna 

ställer oss frågande till, inte minst eftersom upphandlingen av fritidsgårdarna delvis syftar 

till att möta besparingskrav." 

Mikael Carlsson lät anteckna följande till protokollet för N ackalistan. 
"Vi tycker det är av yttersta vikt att fritidsgårdarnas uppdrag vidgas så att de hålls öppna 

även kvällar och helger för de barn och ungdomar som behöver dem. Vi tycker att det nu i 

samband med upphandling av fritidsgårdar är en väldigt bra tidpunkt att lyfta detta, vår 

övertygelse är att detta skulle ha positiva effekter både för ungdomar i sig men även för 

samhället i stort." 
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